

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо керування автомобілями», реєстраційний № 8039 від 16.09.2022, внесений народними депутатами України Єфімовим М. В., Яковенком Є. Г. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом передбачено внести зміни до:

1) Закону України «Про дорожній рух» та надати право на керування транспортними засобами категорії В за письмовою нотаріально посвідченою згодою батьків (усиновлювачів) або піклувальників особам, які досягли 16-річного віку, – автомобілями з автоматичною коробкою передач та особам, які досягли 17-річного віку, – автомобілями з механічною коробкою передач (пункт 1 розділу I законопроекту);

2) Закону України «Про освіту» та включити до ключових компетентностей під час отримання повної загальної середньої освіти знання Правил дорожнього руху, а також навичок керування автомобілем (пункт 2 розділу I законопроекту).

Слід зазначити, що відповідно до статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту» освітній процес у закладах освіти організовується відповідно до Закону України «Про освіту», цього Закону, інших актів законодавства, освітньої програми (освітніх програм) закладу освіти та спрямовується на виявлення та розвиток здібностей та обдарувань особистості, її індивідуальних здібностей, досягнення результатів навчання, прогресу в розвитку, зокрема формування і застосування відповідних компетентностей, визначених державними стандартами.

Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти (далі – Державний стандарт) затверджений постановою Уряду від 23.11.2011 № 1392.

Додатком 2 «Державні вимоги до рівня загальноосвітньої підготовки учнів» до Державного стандарту передбачено знання учнями правил дорожнього руху (Освітня галузь «Здоров'я і фізична культура»).

Тому вказане питання не потребує додаткового законодавчого врегулювання.

Що стосується запровадження у закладах загальної середньої освіти навчання керування автомобілем, то цю вимогу до Державного стандарту не включено.

Включення цієї вимоги до ключових компетентностей під час отримання повної загальної середньої освіти може потребувати додаткових бюджетних коштів на оплату праці викладачів та інструкторів з керування автомобілем, придбання парку автомобілів та їх утримання, обладнання приміщень для їх зберігання, проведення ремонтних робіт тощо.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00D1248B00

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 10.11.2020 12:52:22 по 10.11.2022 12:52:22

Міністерство фінансів України



10020-08-2/22367 від 30.09.2022

Ураховуючи наведене, пункт 2 розділу I законопроекту необхідно виключити.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту може вплинути на показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових видатків з державного та місцевих бюджетів на оплату праці викладачів та інструкторів з керування автомобілем, придбання парку автомобілів та їх утримання, обладнання приміщень для їх зберігання тощо.

Водночас суб'єктом права законодавчої ініціативи не надано фінансово-економічних обґрунтувань та розрахунків до законопроекту.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту може потребувати додаткових видатків з державного та місцевих бюджетів, у тому числі у 2022 році, обсяг яких не обраховано.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту не узгоджуються з нормами Бюджетного кодексу України в частині надання до законопроекту фінансово-економічних розрахунків, а також пропозицій змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект пропонується доопрацювати та виключити пункт 2 розділу I (зміни до Закону України «Про освіту»).

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН